
  
 

 

 
 

 

Grad Zaprešić & Valoreschool poklanjaju građanima 

Besplatne edukacije o upravljanju novcem i financijskoj stabilnosti u 

mjesecu listopadu – mjesecu štednje 

 

Mnogi građani Hrvatske teško upravljaju novcem, često troše više nego što zarađuju i 

oslanjaju se na kreditne kartice ili zajmove kako bi spojili kraj s krajem. Posljednjih 25 

godina trošimo četiri puta više nego što štedimo. Imperativ je kapitalističkog društvenog 

uređenja POTROŠNJA bez obzira na cijenu – sasvim razumljivo promatramo li 

gospodarske nužnosti, ali ne i potrošačke mogućnosti građana Hrvatske. 

U čast mjeseca listopad - mjeseca štednje, održat će se niz besplatnih edukativnih 

događanja kako bi građani Zaprešića što bolje upravljali svojim financijama. Tri 

edukacije bave se gorućim financijskim izazovima kao što su život iznad vlastitih 

mogućnosti, što kada jedna plaća nije dovoljna, kako do novaca za kvalitetan život, 

oslanjanje na zajmove i kreditne kartice te strategije za zaštitu od inflacije. Edukacije su 

osmišljene kako bi ponudile praktične uvide i smjernice za pomoć pojedincima da 

poboljšaju svoju financijsku dobrobit. 

Ovi edukativni događaji imaju za cilj pružiti praktična rješenja i osnažiti pojedince sa 

znanjem da preuzmu kontrolu nad svojom financijskom budućnošću. 

Datumi i teme događaja: 

10. listopada 2024. (17:30 – 19:00) 

Digitalni novac – naša gotovo svakodnevica 

Predavači: Sanela Dropulić i Matija Drakšić 

Istražite rastuću ulogu digitalne valute u svakodnevnim transakcijama i što ta promjena 

znači za pojedince i tvrtke. 

24. listopada 2024. (17:30 – 19:00) 

Ulaganje u nekretnine ili zlato – što je isplativije? 

Predavačica: Sanela Dropulić 

Usporedni pogled na dvije popularne investicijske strategije, nudeći uvid u rizike i koristi 

nekretnina i zlata kao financijske imovine. 

31. listopada 2024. (17:30 – 19:00) 

Što se događa kada nam inflacija "pojede" plaću, ušteđevinu, novac? 



  
 

 

Predavač: Matija Drakšić 

Detaljna rasprava o inflaciji, njezinom utjecaju na štednju i kako pojedinci mogu zaštititi 

svoju kupovnu moć u nesigurnim ekonomskim vremenima. 

Predavanja će polaznicima pružiti učinkovite strategije koje će im pomoći da osiguraju 

svoju financijsku budućnost u svijetu koji se brzo mijenja. 

Sva događanja su besplatna i otvorena za javnost nakon prijave na mail: 

info@valores.hr 

Ne propustite priliku steći vrijedne uvide i preuzeti kontrolu nad svojom 

financijskom budućnošću! 

Lokacija: Gradska knjižnica Zaprešić 

 

Jer znanje je jedino bogatstvo koje se povećava dijeljenjem. 

 

Zahvaljujemo Vam što ćete nas podržati svojim dolaskom.  

Sve prijave dolaska obavljaju se na mail: info@valores.hr 

 

Sanela Dropulić                                                                                              Željko Turk 

CEO                                                                                                            Gradonačelnik 

www.Valoreschool.com                                                                                         Zaprešić 

 
 

Predavači na Valoreschool edukacijama 
 

Matija Drakšić – stručnjak za financije, računovodstvo i 

knjigovostvo. Ima vlastiti računovodstveni obrt »Fokus9«  

U svom je radu fokusiran na predavanja i edukacije 

usmjerene kvalitetnoj financijskoj pismenosti kako 

građana, tako i malih i srednjih poduzetnika. Do sada je 

održao nekoliko edukacija i za velike kompanije i njihove 

zaposlenike poput Ubera.  

Linkedin profil Matija Drakšić 
 
 
 
 

mailto:info@valores.hr
https://www.linkedin.com/in/matijadraksic/


  
 

 

 
Sanela Dropulić – Radila je na brojnim menadžerskim i 

rukovodećim direktorskim pozicijama. Posebno je aktivna u 

razvoju poduzetništva; donedavno i u sklopu vlastitog 

projekta Ženski poduzetnički centar (sada poslovna 

zajednica Osjeti Hrvatsku). Organizirala je i provela više od 

tisuću predavanja, seminara i radionica na temu uspješnog 

poslovanja na tržištu Hrvatske i JI Europe. Dobitnica je 

nagrade "Naj-žena 21. stoljeća" za JI Europu. Koautorica 

je prvog hrvatskog vodiča za žene u poduzetništvu i 

autorica tri samostalne autorske knjige o poduzetništvu. Autorica je prve slikovnice za 

djecu koja uči o poduzetništvu pod naslovom »Ja sam mali poduzetnik« 

Linkedin profil Sanela Dropulić 
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